

3 Cum s-a detonat bomba procurorilor DNA
Valentin Preda, cercetat penal alături de nașul fostului șef al IPJ Constanța

Nicușor Constantinescu: „Comanda a dat-o Traian Băsescu, care coordonează serviciile secrete de atâția ani de zile”.



4 Dana Săvuică are stand la TINIMTEX
„Apariția în Playboy a fost ca o odă adusă feminității mele”

Prima femeie din România care a pozat în celebra revistă, acum 14 ani, spune că decizia pe care a luat-o atunci a fost un fel de „La revedere” spus meseriei de model.



Citiți astăzi suplimentul
ZIUA Satelor



JOI,
21 FEBRUARIE 2013
 preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**



PNL a făcut comanda, artistul a realizat opera în bronz

Bustul fostului viceprimar Petrance Trandafir zace într-un atelier de peste zece ani 2

În 2001, la doi ani după moartea fostului viceprimar al municipiului Constanța, Petrance Trandafir, un grup de prieteni ai fostului edil au luat inițiativa de a realiza un bust în amintirea acestuia.



Proiectul „Idea mea și norocul tău” continuă

Florin Chelaru: „La sfârșitul lunii vor avea loc extragerile celor 300 de năvodăreni” 4



La sfârșitul lunii februarie, mai exact pe data de 28, comisia de organizare și desfășurare a proiectului „Idea mea și norocul tău” din cadrul Primăriei Năvodari va desfășura o nouă rundă de extrageri. „Noi am menținut prețul gigacaloriei la valoarea de anul trecut, adică 150 de lei plus TVA”.

Tătarii din Constanța îl comemorează pe fondatorul Republicii Populare Crimeea



Uniunea Democrată a Tătarilor Turco-Musulmani din România (UDTTMR), Filiala Constanța, organizează astăzi, de la ora 12.00, în toate geamiile din municipiul Constanța, „Comemorarea eroului tătar Numan Celebi Cihan”. „Om politic, muftiu, erou național, dar și poet - autor al versurilor imnului tătarilor crimeeni «Ant Etkenmen», Numan Celebi Cihan (1885-1918) a rămas în memoria tătarilor de pretutindeni ca fondator al Republicii Populare Crimeea și conducătorul primului guvern al tătarilor”, se menționează într-un comunicat de presă al UDTTMR. Republica proclamată în noiembrie 1917 de Numan Celebi Cihan a avut o existență scurtă, ea dispărând odată cu asasinarea fondatorului său, în februarie 1918. Despre evenimentul de astăzi, președintele UDTTMR, Gelil Eserghiep, a declarat: „Este o datorie pentru noi să ne cinstim eroii, iar Numan Celebi Cihan este una dintre cele mai importante figuri ale neamului nostru. Tineretea lui Numan Celebi Cihan și determinarea cu care a luptat, patriotismul de care a dat dovadă la o vârstă la care mulți au alte priorități, toate ar trebui să fie un model pentru noi, tătarii, și nu numai”. (A.C.)

Oglindă-oglinjoară, cine-i cel mai înstărit pe-aici?

Cum arată averile liderilor partidelor din Constanța



Radu Mazăre

Gigi Chiru

Gheorghe Dragomir

Mircea Banias

Câte terenuri, câte case, câte mașini dețin? Ce-au avut și ce-au pierdut? În ce firme sunt acționari și ce venituri au? Ce averi au liderii partidelor politice din Constanța?

Au datorii sau au acordat împrumuturi în nume personal? Vom face, în cele ce urmează, o trecere în revistă a averilor liderilor partidelor politice din Constanța:

Radu Mazăre (PSD), Dănuț Culețu (FC), Gigi Chiru (PDL), Mircea Banias (PC), Gheorghe Dragomir (PNL), Tudorel Chesoi (PNȚCD) și Gheorghe Slabu (PP-DD).



Dănuț Culețu



Tudorel Chesoi



Gheorghe Slabu



3

Comisarul-șef Tobă, din nou șef printre frontieriștii constănțeni

Comisarul-șef de poliție Adi Traian Octavian Tobă, fostul inspector-șef al Inspectoratului Județean al Poliției de Frontieră, este din nou șef printre frontieriștii. La începutul acestei săptămâni, Tobă a preluat frâiele Grupului de Nave Mangalia, funcția devenind vacantă ca urmare a mutării comisarului-șef Dumitru Radu, fostul șef al Grupului și al Gărzii de Coastă, la Inspectoratul de Poliție al Județului Constanța.

Păsuț cu 45 de zile Când va funcționa noul program de vizite în Spitalul Județean

La Constanța, potrivit managerului Spitalului Clinic Județean de Urgență (SCJU), dr. Dan Căpățînă, noul program de vizite, conform Ordinului MS, atât pentru vizitatorii, cât și pentru studenții și medicii rezidenți va deveni funcțional peste 45 de zile, adică undeva în luna aprilie.



4



Curtea Supremă, legal sesizată în dosarul Portul

Ieri, Înalta Curte de Casație și Justiție a României a respins excepția privind nelegala sesizare a instanței în privința dosarului denumit generic Portul, în care mai multe persoane ocupând funcții de conducere au fost trimise în judecată pentru „inițiere, constituire de grup infracțional organizat, aderare sau sprijinire a unui asemenea grup”. Tot ieri, Curtea Supremă a constatat că instanța de judecată a fost legal investită și a respins cererea de disjuncție a cauzei formulată în dosar de unul dintre cei 39 de inculpați.